NEWS LETTER

箱根登山電車

Hakone Tozan Railway

2022年9月21日 箱根登山鉄道株式会社

箱根湯本駅オリジナル商品「駅名おなまえキーホルダー」を再販売! ~本物そっくりの駅名標に、お好きなお名前を入れられます!~

小田急グループの箱根登山鉄道株式会社(本社:神奈川県小田原市、社長:抱山洋之)では、箱根登山鉄道箱根湯本駅にて2022年9月24日(土)・25日(日)の2日間限定で「駅名おなまえキーホルダー」の第2弾を販売いたします。

箱根登山電車の駅名標をモチーフにしたデザインで、駅名の部分にはお名前やメッセージ等、お好きな文字を入れることができます。第2弾となる今回は、駅名標をリアルに再現した表面はそのままに、裏面のデザインを3種類からお選びいただけるようになりました。「駅名おなまえキーホルダー」の詳細は以下の通りです。



「駅名おなまえキーホルダー」(イメージ)

記

- 1. 販 売 日 2022年9月24日(土) ・ 25日(日)
- 2. 販売場所 箱根登山鉄道 箱根湯本駅特設ブース
- 3. 販売時間 9時00分~17時00分
- 4. 販売金額 500 円(税込) ※お支払いは前払い制、現金のみとなります。
- 5. サ イ ズ 3 4 mm×2 1 mm (※チェーン部を除く)
- 6. その他
- ・ご注文いただいてからお渡しまで、最低30分頂戴いたします。
- ・商品のお受け取りは箱根湯本駅にてご注文の翌日17:00まで受け付けております。
- ・作成できる文字は 5 文字までとなっております。
- ※ふりがな部分は12文字、ローマ字部分は25文字までとなります。
- 7. お問い合わせ 箱根登山鉄道株式会社 鉄道部

TEL:0465-32-6823 (平日9:00~17:00)